
2022年度後期末　　学生支援アンケート　結果報告書

【学部】 【修士・博士】

日本画専攻 16 2.2 % 絵画専攻 10 1.4 %

油画専攻 108 14.9 % 彫刻専攻 3 0.4 %

版画専攻 23 3.2 % 工芸専攻 1 0.1 %

彫刻学科 9 1.2 % デザイン専攻 24 3.3 %

工芸学科 49 6.9 % 芸術学専攻 2 0.3 %

グラフィックデザイン学科 100 13.8 % 演舞舞踊専攻 2 0.3 %

プロダクトデザイン専攻 40 5.5 % 博士・美術専攻 1 0.1 %

テキスタイルデザイン専攻 33 4.5 % 科目等履修生 0

環境デザイン学科 58 8 % 研究生 0

メディア芸術コース 49 6.7 %

情報デザインコース 41 5.6 %

芸術学科 26 3.6 %

統合デザイン学科 96 13.2 %

演劇舞踊コース 15 2.6 %

劇場美術デザインコース 20 2.8 %
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12-1． ⾃由回答
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13-1 ⾃由回答

事務室（教務、学⽣課、キャリアセンター
国際交流センターなど）

メディアセンター・上野⽑スタジオ等利
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19-1. ⾃由回答
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 22-1. ⾃由回答
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 26-1． ⾃由回答
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 30-1． ⾃由回答
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